

元大輔大寒冬歲末 關懷送暖捐物資

都會邊緣經濟弱勢 滿懷感動



元大輔大冬日學堂志工們齊心協力，溫馨接待新北新莊居民領取物資。

輔大偏鄉教育關懷中心與新莊區公所、元大文教基金會及善心人士，在1月23日聯合主辦「歲末送暖」，致贈新莊區低收入戶「白米、食用油、生活用品禮券」，同時也募集「二手資源」共襄盛舉，共同向鄰近居民提供實際的幫助和貼心的祝福。

本會與輔仁大學偏鄉教育關懷中心長期發現都市中需要關懷的角落，以新北市新莊五股地區人口結構為例，其中不乏許多失業的中年人及經濟弱勢家庭，本會與輔大深感需要持續對都會中這些經濟弱勢族群表達關注，01/23活動當日雖適逢難得一見的強大寒流，但同學們不畏寒風，以悠揚歌聲，展開「歲末送暖」活動序幕！充滿青春朝氣的元大輔大冬日學堂同學共出動了80位青年志工通力合作，開心迎接服務新莊居民發送寒冬物資，受惠戶數高達300戶。

此次活動結合了政府、學校、一般民眾的愛心，民眾領取的米、油、禮券之後，也享用應景的新年糖果，氣氛非常溫馨；老中青代志工齊心協力接待和服務，讓居民們沈浸在愛的暖流中。參予活動的志工表示，十分感動能參加這次活動，還能服務在地居民，期待這些義舉能成為一個火種，讓社會多一份溫暖。



元大輔大冬日學堂--介壽國中學生協助發送物資。



元大寶寶恩蒂帶領學弟妹唱泰雅族歌歡迎新莊區清寒居民的到來。